

Сегодня многие российские туристы предпочитают проводить свой отпуск в Египте. Курорты этой страны отличаются отличным сервисом и невысокой стоимостью туров.



Особой популярностью среди россиян пользуются туры в Египет из Нижнего Новгорода в эконом категории.

Одним из наиболее посещаемых курортов Египта является Шарм-эль-Шейх. Отели здесь имеют расположение в 2-3 линии, у самой кромки воды. Такой вариант может подойти тем, кто мечтает увидеть все красоты подводного мира (в том числе и кораллы) Красного моря собственными глазами. Но подобное обилие подобной красоты часто мешает купаться в морской воде. В Шарм-эль-Шейхе плавать без обуви разрешается только на специальных участках и заливе Шарм-эль-Майя.

Относительно новым египетским курортом является Сом-Бэй. Он находится немного южнее известной всем Хургады. Особенностью Сом-Бэй является то, что на его территории располагаются только пятизвездочные отели. В этом месте отдыхающие могут останавливаться в гостиницах таких известных сетей, как Intercontinental, Sheraton и др. Сом-Бэй - это прекрасное место для спокойного, размеренного отдыха на пляже. Тут можно заниматься различными водными видами спорта. Осуществить заказ тура в Египет из Нижнего Новгорода можно через туристические фирмы, которые предлагают свои услуги в полном объеме.

Живописным египетским курортом является Дахаб, который располагается на Синайском полуострове. Данный курорт имеет огромную популярность среди любителей виндсерфинга, кайтинга и дайвинга. Процесс обучения различным видам спорта ускоряется, благодаря присутствию русскоговорящих конструкторов. Дахаб известен многим также как курорт сильных ветров, поэтому является самым любимым местом у спортсменов, которые ловят волну.

Курорт Таба находится в заливе Акаба, что недалеко от границы с Израилем. Таба предлагает спокойный отдых для туристов с детьми. Здесь отдыхающие вряд ли смогут найти шумные дискотеки, которые работают до самого утра. Главной достопримечательностью данного курорта считаются коралловые рифы, которые по красоте не уступают кораллам Шарм-эль-Шейха и Дахаба. По здешним пляжам не рекомендуется ходить босиком, потому как можно легко поранить ноги. Близость границы предполагает наличие при себе паспорта даже во время прогулок. Отдыхающим также не рекомендуется совершать прогулки с наступлением темноты.